



В Мурманской области проводится доследственная проверка по факту гибели мужчины и женщины в результате пожара



Ночью 10 апреля 2016 года в следственный отдел по г. Мурманск поступило сообщение о том, что в ходе тушения пожара, возникшего в квартире одного из домов по ул. Подстаницкого в г. Мурманске, обнаружены трупы мужчины и женщины.

На место происшествия незамедлительно выехала следственно-оперативная группа. В ходе осмотра на теле погибших обнаружены следы от термического воздействия. Каких-либо иных телесных повреждений, свидетельствующих о криминальном характере смерти, не обнаружено. В настоящее время личность мужчины установлена. Это 55-летний местный житель. Личность погибшей устанавливается.

Проводится комплекс проверочных мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего, в том числе причин, послуживших возникновению пожара.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Мурманской области

Назначены судебно-медицинские экспертизы. По результатам доследственной проверки будет принято процессуальное решение.

11 Апреля 2016

Адрес страницы: <https://murmansk.sledcom.ru/news/item/1029393>